

КОГДА КНИГА И ТВОРЧЕСТВО ПРИНОСЯТ РАДОСТЬ

Читатели Злынковской и Вышковской библиотек всегда с нетерпением ждут приезда КИБО (комплекса информационно-библиотечного обслуживания) Брянской областной научной универсальной библиотеки им. Ф. И. Тютчева в Злынковский район. На этот раз «библиотека на колёсах» приехала в конце марта.

Вместе с коллегами-библиотекарями наш район посетила писатель, поэтесса Наталья Алексеевна Шестакова. С ее творчеством знакомил раздел выставки литературы «Поэзия навсегда», где были представлены информационные материа-

ла Карла Маркса. Также гостя посетила музей Николая Мельникова при взрослой библиотеке и уголок крестьянского быта детской библиотеки. Затем читатели непосредственно пообщались с брянской писательницей, поэтессой, членом

люди. В завершение встречи Н.А. Шестакова подарила два сборника своих стихотворений: «Цветные светотени», «Сотворение хлеба». Директор библиотеки поблагодарила Наталью Алексеевну за участие в сетевой акции, посвященной 55-летию со дня рождения Н.А. Мельникова и передала дипломы участникам акции, также коллегам по перу из г. Брянск Владимиру Сорочкину – председателю брянской писательской организации и Людмиле Станиславовне Ашеко.

На встрече присутствовала автор творческих работ из Бисера Татьяна Николаевна Боброва. Выставка работала в течение месяца и произвела на читателей и гостей библиотеки неизгладимое впечатление. Работники библиотеки поблагодарили Татьяну Николаевну за её кропотливый труд, за доставленную радость, за очень яркие положительные эмоции и эстетическое удовольствие. Татьяне Николаевне вручили Благодарственное письмо, от поэтессы она также получила в подарок книги. На память гостям из Брянска Т.Н.Боброва тоже вручила сувениры из своей коллекции работ.

Злынковская центральная библиотека выражает искреннюю признательность и благодарность сотрудникам «библиотеки на колёсах», желает дальнейших успехов, новых идей, интересных, радостных событий, крепкого здоровья и оптимизма. До новых встреч, КИБО! А своих читателей приглашает почитать книги из КИБО и сборники стихотворений Н.А. Шестаковой.

Н.АЛЕКСАНДРОВА
Фото В.СЫЧЕВА



Н.А. Шестакова

лы биографии и сборники, в которых публиковались её стихи.

Пока заведующая отделом внестационарного обслуживания Л.Г. Бондарева проводила библиотечное обслуживание читателей, которые пожелае прийти, чтобы выбрать себе интересные книги и заказать новые, Наталья Алексеевна попросила рассказать об истории города, посмотреть его достопримечательности, ведь она впервые в Злынке. Вместе с директором библиотеки Н.А. Дегтеревой они совершили пешеходную экскурсию по площади Свободы и улице

Союза писателей России, доцентом, кандидатом филологических наук. Н.А.Шестакова поделилась впечатлением о нашем небольшом городке, рассказала о том, как начала сочинять стихи, как принимала участие в различных конкурсах, прочла свои стихотворения о малой родине, о людях, живущих в провинции, о Брянске, об А.К. Толстом, Ф.И. Тютчеве. Читатели задавали вопросы Наталье Алексеевне, благодарили за ее стихи, которые нашли отклик в душе всех присутствующих. Особенно приятно было то, что на встрече присутствовали молодые

